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یک حقوقدان، با اشاره به »طرح صیانت و 
رسیدگی به تخلفات حوزه صوت و تصویر در 
فضای مجازی« تأکید کرد که قانون‌گذاری 
باید تابع موازین حقوق بنیادین باشد و نباید 
به بهانه امنیت، آزادی‌های مشروع شهروندان 
سلب شود. محمدصالح نقره‌کار همچنین بر 
اهمیت توجه مجلس به منافع جمعی و حکمت 

قانون‌گذاری تأکید کرد.
به گزارش گروه شهرنوشت »توسعه 
ایرانی«- اعلام وصول طرح جدید مجلس 
شورای اسلامی با عنوان »حمایت و رسیدگی 
به تخلفات حوزه صوت و تصویر فراگیر در 
فضای مجازی« بار دیگر فضای عمومی و 
کارشناسی کشور را تحت‌تأثیر قرار داده است. 
این طرح که خاستگاه آن پیشنهاد نمایندگانی 
با گرایش‌های خاص )نزدیک به جبهه پایداری( 
عنوان شده، به مثابه تلاشی دوباره برای اعمال 
محدودیت‌های ساختاری بر فعالیت‌های آنلاین 

و رسانه‌های اجتماعی تلقی می‌شود. کامبیز 
نوروزی، حقوقدان و کارشناس رسانه، از این 
طرح به عنوان »طرح صیانت ۳« یاد کرده و آن 
را ادامه‌دهنده سیاست‌های محدودکننده قبلی 

در این حوزه می‌داند. 
نوروزی در وهله اول به ناهماهنگی 
ساختاری نهادهای تصمیم‌گیر در حوزه 
فضای مجازی اشاره و تأکید کرد: »طبق اصول، 
شورای عالی فضای مجازی به عنوان نهاد اصلی 
و کلان سیاست‌گذار در این بخش تعریف شده 
است. با این وجود، مشاهدات نشان می‌دهد که 
قوه مقننه )مجلس( همچنان با اصرار بر تدوین 
قوانین جدید و متراکم، در حال ورود به این 
عرصه است. این تداوم در قانون‌گذاری‌های 
موازی و متناقض توسط مجلس، نشان از 
یک سردرگمی نهادی دارد که باعث می‌شود 
مرزهای مسئولیت و اختیارات میان نهادهای 
تصمیم‌گیر، شفاف و منسجم نباشد؛ عاملی که 
در بلندمدت به بی‌ثباتی نظارتی منجر خواهد 
شد. او معتقد است که استدلالات پشتوانه 
نمایندگان برای توجیه این طرح، اغلب فاقد 
مبنای محکم و دقیق است. این امر ریشه در 
استفاده از واژگان بسیار کلی و مبهم مانند 
»ضابطه‌مند کردن« و »ساماندهی« دارد. 
این سطح از کلی‌گویی، نه تنها ابهام قانونی 
ایجاد می‌کند بلکه بستری بسیار مستعد برای 
تفسیرهای سلیقه‌ای و سوءاستفاده‌های آتی 
در اجرای قانون فراهم می‌آورد، زیرا حدود و 

ثغور تخلفات به روشنی تعریف نشده است.«

واگذاری نظارت به سازمان صداوسیما
یکی از نقاط کانونی بحث‌برانگیز طرح، 
سپردن مسئولیت نظارت بر محتوای رسانه‌های 
»کاربرمحور« و »ناشرمحور« به سازمان 

صداوسیما است. از منظر کارشناسان، نیت 
اصلی این قانون‌گذاری فراتر از صرفاً »تنظیم 
مقررات« است. نوروزی صریحا اعلام می‌کند 
که هدف بنیادین این طرح، تثبیت کنترل 
و نظارت شدید بر فعالیت‌های شهروندان در 
محیط آنلاین و در نهایت، به انقیاد درآوردن 
تمامی عملکردهای وب به چارچوب‌های 
نظام سیاسی است. این امر به صورت مستقیم 
با مفهوم آزادی‌های فردی و حق بر جریان آزاد 

اطلاعات در تعارض قرار می‌گیرد.

 قانون‌گذاری نباید خلاف 
حقوق بنیادین باشد

محمدصالح نقره‌کار، حقوقدان، در گفت‌وگو 
با »توسعه ایرانی« درباره اینکه طرح صیانت و 
رسیدگی به تخلفات حوزه صوت و تصویر در 
فضای مجازی به چه میزان با اصل آزادی‌های 
اساسی در تضاد است، گفت: وظیفه مجلس 
در دو ساحت تقنینی و نظارتی قابل توضیح و 
تفکیک است. وظایف نظارتی مجلس به صورت 
مشخص چه ذیل کمیسیون اصل 90 و چه امر 
سوال و استیضاح توسط نمایندگان مجلس 
با سازوکار مقرر در قانون اساسی و آیین‌نامه 
داخلی تحریر شده است. اما وظیفه تقنینی 
پارلمان یک تکلیف غیرقابل واگذاری و مبرم 
برای اداره امور عمومی بر اساس رای و نظر 

مردم و نمایندگان جامعه نخبگان است.
وی ادامه داد: از این منظر، من مخالفم 

که زمینه‌ای را از منظر روانی 
فراهم کنیم که مجلس را 
از قانون‌گذاری باز بداریم 
یا ایراد و شبهه‌ای به 
قانون‌گذاری مجلس 
وارد کنیم. این وظیفه 

و کارکرد اصلی مجلس است که در مقام 
قانون‌گذاری، تکالیف خود را به شایستگی انجام 
دهد. این حقوقدان گفت: اما قانون‌گذاری تابع 
موازین نظامات و فرایندهایی است که یکی 
از مهم‌ترین ساحت‌های قانون‌گذاری این 
است که خلاف حقوق بنیادین نباشد. گاهی 
قانون‌گذاری‌ها محتمل است که خلاف حقوق 
اساسی و بنیادین باشد و بنابراین طبیعتاً این 
قانون‌گذاری‌ها خلاف مصلحت عمومی و 
خیر جمعی خواهد بود و به قانون‌گذاری‌های 

موسمی قابل اطلاق است.
نقره‌کار ادامه داد: بخشی از این 
قانون‌گذاری‌ها زاییده وظیفه حمایتی و 
صیانتی مجلس است. نباید کارکرد واژه 
حمایت و صیانت را لوث کنیم، چرا که امنیت 
قضایی هم جز وظایف مورد توجه مجلس است 
و قانون‌گذاران برای اینکه شهروندان در امنیت 
باشند، مبادرت به تحدید آزادی‌ها می‌کنند 
به این معنا که حتی با اقدامات خودسرانه و 
متجاوزانه برخی شهروندان، ممکن است حقوق 
مالی، حیثیت و آبروی اشخاص یا کلاهبرداری 
یا هرگونه اقدام مغایر با حقوق و آزادی‌های 

مشروع شهروندان محقق شود.

مجلس نباید زمینه تضییع حقی را 
فراهم کند

وی ادامه داد: در نظر داشته باشید ما یک 
قواعد کلی داریم، نظیر اصل ۹ قانون اساسی 
که حتی می‌گوید با وضع قانون یا به نام امنیت، 
نمی‌شود حقوق و آزادی‌های مشروع و بنیادین 
شهروندان را سلب کرد. همچنین توجه داشته 
باشیم که قانون‌گذار در ۲۵۰۰ عنوان جزایی 
گاهی مقرره‌ها و موضوعه‌هایی را وضع می‌کند 
تا قوانین را محدود کند از این جهت که یک 
وقت استیفای حق دیگران باعث صدمه به 
دیگران نشود به‌خصوص در زمینه جرایم 
علیه امنیت اقتصادی و جرایم علیه امنیت 
روانی و حیثیت اجتماعی مطابق اصل بیستم 

قانون اساسی.
وی تصریح کرد: قانون اساسی می‌گوید 
حیثیت، جان و مال همه 
شهروندان از تعرض 
مصون است. از لوازم 
این عدم تعرض، 
ری  نون‌گذا قا
صحیح و شایسته 
است. حال ما باید 
تأکید کنیم 

که مجلس حتماً در حوزه تقنینی توجه داشته 
باشد که برای اینکه به اصطلاح ابرو را درست 
کند، چشم را کور نکند و تمام تلاشش بر این 
محور باشد که زمینه تضییع حقی را فراهم نکند.
این حقوقدان درباره اینکه »چگونه 
می‌توانیم اطمینان حاصل کنیم که این طرح 
به جای محدود کردن آزادی فردی، به حمایت 
از حقوق کاربران می‌پردازد؟« گفت: یکی از 
آیین‌های تقنین، به‌خصوص تقنین‌هایی که 
جنبه جزایی دارند، این است که قانون‌گذار در 
مقام تعریف چنان اقدام کند که شبهه‌ای در فهم 

و تفسیر آن نباشد.
وی درباره اینکه چرا قانون‌گذار به جای 
استفاده از کلمات مشخص و بدون ابهام از 
اصطلاحات مبهمی مثل »ضابطه‌مند کردن« 
که می‌تواند تفاسیر مختلفی داشته باشد 
استفاده می‌کند، ادامه داد: قانون‌گذار برای 
عموم  قاعده وضع می‌کند. از جمله موازین 
قانون‌گذاری، کلیت، الزام‌آوری، عمومیت و 
اثربخش بودن آن است. از این جهت، بایستی که 
قانون‌گذاری چنان پژواک امر تقنینی در عرصه 
عمومی داشته باشد که برای مردم مفهوم باشد یا 
باعث سوءاستفاده از موقعیت قانونی یا کج‌تابی 
تفاسیر واژگونه برخلاف حقوق شهروندی 

توسط دادرس‌ها، ضابطین و ناظرین نشود.
وی درباره اینکه آیا این طرح مکانیسم شفاف 
و قابل نظارتی برای تخلفات دارد ادامه داد: در 
اینجا باید این را در نظر داشت که اصل حقوق 
شهروندی و آزادی است، این مقررات است که 
جنبه استثنایی دارند و قواعدی را وضع می‌کند 
که آزادی‌ها را محدود می‌کند. این محدودیت‌ها 
تابع این شرط هستند که قانون‌گذاری باید 
یک امر ارزش‌محور باشد و ارزش آن حمایت 
از حقوق و آزادی‌های شهروندان در راستای 
بهره‌مندی آن‌ها از توسعه فضای مجازی و سایر 
مواهب علمی باشد که زیست شهروندان را 
بهبود می‌بخشد. ما در هر حوزه‌ای باید به فلسفه 
امر تقنینی رجوع کنیم و از قانون‌گذار بخواهیم 

که به حکمت قانون‌گذاری توجه کند.

 قانون‌گذار باید به منافع جمعی 
توجه داشته باشد

نقره‌کار گفت: از قدیم، فلاسفه‌ای همچون 
افلاطون بر حکمت قانون‌گذار تأکید کرده‌اند. 
این به این معناست که قانون‌گذار هم در مقام 
محتوا و هم در مقام آیین پارلمان باید به خیر 
عمومی و منافع جمعی و بهره‌مندی مردم از 
قانون به جای سرکوبگری و تحدید آزادی‌ها و 

حقوق مردم توجه وافی داشته باشد.
وی ادامه داد: یکی از مسائلی که در جامعه ما 
و جهان وجود دارد، بحث فضای مجازی به مثابه 
یک چالش است. همین‌طور که فضای مجازی 
یک ظرفیت علمی و ارتباطی برای شهروندان 

ایجاد می‌کند، مضار و سوءاستفاده‌هایی هم 
به همراه دارد. در یک فیلم تحلیلی به عنوان 
معضل اجتماعی در آمریکا، این موضوع به 
تصویر کشیده شده است. این تحلیل آسیبی 
بیان می‌کند که فضای مجازی، هوش مصنوعی 
و سایر بازتاب‌های عرصه عمومی در فضای 
مجازی همانطور که فرصت‌های ارزشمندی 
را برای دسترسی به آزادی اطلاعات و بیان 
فراهم می‌کند ممکن است آسیب‌هایی هم به 
شهروندان بزند. از این جهت، قانون‌گذاران در 
جهان به فکر مدل‌ها و الگوهای پیش‌رونده‌ای 
هستند که همزاد و همراه با تحولات روزافزون 
و غیرقابل پیش‌بینی فضای مجازی بتوانند 
تاحدودی ساحت فضای مجازی را با امنیت 

قرین کنند.
وی ادامه داد: از این جهت ما با یک مواجهه 
واقعی روبرو هستیم و باید اطمینان‌های کافی 
را به شهروندان بدهیم که با استفاده از این فضا 
دچار چالش یا بحران نخواهند شد. این موضوع 
از منظر حق بر امنیت شخصی و شهروندی، 
حائز اهمیت است و همچنین از نظر امنیت 
ملی، امنیت روانی و ثبات و پیش‌بینی‌پذیری 

در امر حکمروایی.
این حقوقدان گفت: من لزوماً این 
قانون‌گذاری‌ها را نامطلوب نمی‌دانم و طبیعتِ 
قانون را همزاد و همراه با تحولات و به نوعی 
بازتاب نیازها و اقتضائات هنجاری جامعه 
می‌دانم. از طرفی قانون‌گذار باید توجه داشته 
باشد که با دستاوردهای روز قانونی در این 
موضوعات توجه کافی داشته باشد تا خدای 
نکرده صدمه‌ای به حقوق و آزادی‌های مشروع 
شهروندان وارد نشود. طبیعتاً اصل هدف 
شایسته مقام عمومی ایجاب می‌کند که نهاد 
قدرت، چه پارلمان، چه قوه اجرائیه و چه قوه 
قضائیه، در چارچوب‌ها و نظام‌های مرتبط و 
آزادی‌های شهروندان پاسدار این موارد طبق 

فصل سوم قانون اساسی باشند.

رئیس انجمن بیماری‌های سینه ایران:
هر ۳۰  تا ۴۰ دقیقه، یک زن ایرانی 

به سرطان سینه مبتلا می‌شود
رئیس انجمن بیماری‌های 
سینه ایران، گفت: در ایران، 
بین ۳۰ تا ۴۰ دقیقه یک 
خانم به سرطان سینه مبتلا 
می‌شود. همچنین هر سال 
۲۰ هزار بیمار جدید شناسایی 
می‌شوند. ناهید نفیسی، با اشاره به پایین‌تر بودن سن ابتلا به 
سرطان سینه در ایران نسبت به میانگین جهانی، توضیح داد 
که افزایش مصرف سیگار، الکل و قلیان، تأخیر در ازدواج و عدم 
شیردهی به نوزادان، از دلایل افزایش فاکتورهای سرطان سینه 
در سنین جوانی است. نفیسی همچنین به آمار نگران‌کننده‌ای 
اشاره کرد که نشان می‌دهد ۲۵ تا ۳۰ درصد بیماران زیر ۴۰ سال 
و ۳ تا ۵ درصد زیر ۳۰ سال دارند.  او تأکید کرد که »۹۰ درصد از 

سرطان‌های سینه قابل درمان هستند«. 
    

عارف: 
قاچاق دارو از کشور یک مشکل جدی است

معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به مشکلات بخش سلامت 
کشور، گفت: قاچاق دارو یک آفت و مشکل جدی است. در 
کشورهای همسایه به وفور داروهای ایرانی به صورت قاچاق وجود 
دارد. دارو با ارز ترجیحی تهیه شده ولی به خارج از کشور قاچاق 
می‌شود. به گزارش ایرنا، محمدرضا عارف در نخستین جلسه 
کارگروه سلامت الکترونیک، تصریح کرد: در این زمینه حتی از نرخ 
متوسط دنیا هم عقب هستیم. البته بخشی از این شرایط به دلیل 
کمبود امکانات و نداشتن دسترسی بسیاری از بخش‌های کشور 

به شبکه‌ها و سامانه‌های الکترونیکی مربوط است.
    

نماینده زن مجلس: 
نگاه بسیاری از نمایندگان، 

حمایت از زنان نیست
یک نماینده زن معتقد 
است، اقدام مجلس به کاهش 
سقف مهریه از ۱۱۰ به ۱۴ سکه 
تصمیمی کاملا مردانه بود و 
نگاه بسیاری از نمایندگان، 
حمایت از زنان نیست. سقف 
کیفری مهریه ۱۴ سکه کاهش پیدا کند. نه،  عالیه زمانی کیاسری، 
در گفت‌وگو با خبرآنلاین، با بیان اینکه مصوبه کاملًا مردانه و 
ضد خانواده بوده است، یادآور شد: مهریه حق شرعی زن و چتر 
حمایتی اوست و این مصوبه هیچ چتر حمایتی‌ای ندارند. وی با 
ابراز امیدواری به اینکه شورای نگهبان این مصوبه را تایید نکند، 
گفت: اساساً ورود به بحث سقف مهریه ۱۱۰ سکه از ابتدا اشتباه 
بود. اشتباه بزرگ‌تر آن بود که همین سقف دوباره کاهش پیدا کرد.

    
پیشنهاد دبیر ستاد فضای مجازی حوزه علمیه؛

قیمت‌گذاری یک میلیاردی 
برای هر گیگ اینترنت نامشروع!

دبیر ستاد فضای مجازی حوزه علمیه، در گفت‌وگویی در شبکه 
»آن« از طرحی جنجالی برای مدیریت اینترنت رونمایی و پیشنهاد 
کرد: دسترسی کاربران بر اساس نوع فعالیت و نیاز، طبقه‌بندی شود 
و مصرف نامعقول یا »نامشروع« اینترنت با هزینه بسیار سنگین 
)یک میلیاردتومان برای یک گیگ( محاسبه شود. محمد کهوند، 
درباره این‌که این طبقه‌بندی باید بر اساس مشروع بودن یا نبودن 
استفاده باشد، توضیح داد: »استفاده از اینترنت باید به مشروع و 
غیرمشروع تقسیم شود. تاجر، طلبه، فعال فرهنگی، پزشک یا 
خبرنگار هرکدام نیاز متفاوتی دارند. باید دسترسی را متناسب با 

نیاز هر قشر تعریف کنیم.«
    

سردار معظمی خبرداد:
۶۰ صفحه اینستاگرامی فعال در حوزه 

تبلیغات پزشکی مسدود شد
رئیس پلیس فتا تهران 
بزرگ از مسدود شدن ۶۰ 
صفحه اینستاگرامی فعال در 
حوزه تبلیغات پزشکی خبر 
داد. سردار معظمی گودرزی، 
با اشاره به برخورد جدی با 
تبلیغات پزشکی غیرقانونی در فضای مجازی، تأکید کرد که 
بسیاری از این صفحات توسط افراد فاقد صلاحیت یا دلالان بیمار 
اداره می‌شوند که مخاطبان را به مراکز غیرمجاز هدایت می‌کنند. 
وی با اشاره به شناسایی آرایشگاه‌هایی که خدمات پزشکی زیبایی 
مانند تزریق ژل انجام می‌دادند درباره عواقب فاجعه‌بار این اقدامات 

هشدار داد.
    

در مسیر سمیرم به یاسوج اتفاق افتاد؛
سه کشته درپی واژگونی اتوبوس مسافربری 
واژگونی اتوبوس مسافربری در مسیر سمیرم به یاسوج 
سه کشته و ۱۵مصدوم برجای گذاشت.  صدا و سیما در خبری 
نوشت:  مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان گفت: این 
اتوبوس با 18 مسافر از تهران عازم یاسوج بود که در جاده تنگ 
خشک؛ منطقه ایلان دره سمیرم گردنه پشته از جاده منحرف و 
واژگون شد.  منصور شیشه فروش با بیان اینکه ۱۲ تیم امدادی 
به محل حادثه اعزام شدند، افزود: در این حادثه دو مرد و یک 
 خانم کشته و ۱۵نفر هم مصدوم شدند و علت حادثه در دست 

بررسی است.
    

ملکی خبرداد:
گرفتار شدن سه خودرو در پی فرونشست 

زمین در شهرک ولیعصر
سخنگوی سازمان آتش 
نشانی از گرفتار شدن سه 
خودرو شامل یک دستگاه 
مینی‌بوس، یک وانت مزدا 
و یک پیکان وانت براثر 
فرونشست در شهرک ولیعصر 
خبر داد. جلال ملکی درباره جزئیات این حادثه اظهار کرد: پس 
از حضور نیروها مشخص شد که در حاشیه خاکی کنار خیابان، 
به دلیل بارندگی‌های ساعات گذشته، نشست زمین به وسعت 
حدود ۱۰ متر و عمق حدود یک‌ونیم متر رخ داده است.  به گفته 
وی، آتش‌نشانان با استفاده از تجهیزات تخصصی و با همکاری 
عوامل شهرداری، هر سه خودرو را با احتیاط کامل از محل حادثه 

خارج کرده و به نقطه امن منتقل کردند.

یک حقوقدان در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« درمورد خواب جدید بهارستان برای »صیانت« از فضای مجازی:از گوشه و کنار

قانون‌گذاری موسمی خلاف مصلحت عمومی است

آگهی فقدان سند مالکیت 

اسناد مالكيت 3 دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمين مزروعی تحت پلاک 4733 فرعی از یک اصلی واقع در پخش 16 قزوین به مساحت 
7014/99 مترمربع ذیل ثبت 22844 صفحه 140 دفتر جلد 65 به شماره چاپی 071752 سری الف سال 85 به نام آقای عبداله آزادی 
فرزند تيمور نسبت به 1/5 دانگ مشاع از ششدانگ و ذیل ثبت 22845 صفحه 143 دفتر 143 دفتر جلد 65 به شماره چاپی 071753 سری 
الف سال 85 به نام مرحوم آقای سيفعلی اسدی نسبت به 1/5 دانگ مشاع از ششدانگ ثبت و صادر شده است سپس وكيل مالک )آقای 
عليرضا رنجبر بيرامعلی زاده( برابر وكالتنامه شماره 18394 مورخ 1403/3/6 و تفویض شماره 18920 مورخ 1403/7/23 تنظيمی دفترخانه 
اسناد رسمی شماره 50 گلستان با ارائه دو برگ فرم شهود ممهور به مهر دفترخانه اسناد رسمی 60 آبيک مدعی فقدان سند مالكيت به 
علت سهل انگاری گردیده و تقاضای صدور سند مالكيت المثنی ملک مزبور را نموده است. اسناد مذكور فاقد سابقه رهن و بازداشت است 
كه ثبت دفتر املاک موید این ادعا می باشد. عليهذا با توجه به ماده 120 آیين نامه اصلاحی قانون ثبت اعلام می گردد تا هر كس به 
هر نحوی از انحاء نسبت به ملک مذكور حق داشت و یا معاملاتی به نفع او شده و یا مدعی وجود سند مالكيت در نزد خود می باشد از 
تاریخ انتشار آگهی تا مدت ده روز ضمن مراجعه به این اداره اعتراض خود را با ارائه سند مالكيت و یا سند معامله تسليم نماید و اگر در 
ظرف مدت مقرر اعتراضی به این اداره نرسد یا در صورت اعتراض سند مالكيت و یا سند معامله ارائه نشود ثبت المثنی سند مالكيت را 

طبق مقررات صادر و به متقاضی تسليم خواهد نمود.
تاریخ انتشار: 1404/09/22

 علی مافی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی : 2065607

آگهی فقدان سند مالکیت 

سند مالكيت ششدانگ یک باب ساختمان قطعه 71 تفكيكی 
پلاک 114 فرعی از 16 اصلی واقع در بخش 15 قزوین به مساحت 
به   139720309003001212 ثبت  ذیل  مترمربع   698/33
شماره چاپی 445504 سری ب سال 1396 به نام آقای مجيد 
موسوی لو احمدی فرزند نصراله ثبت و صادر شده است. سپس 
مالک با ارائه دو برگ فرم شهود ممهور به مهر دفترخانه اسناد 
رسمی 154 ابيک فقدان سند مالكيت به علت سهل انگاری 
گردیده و تقاضای صدور سند مالكيت المثنی ملک مزبور را نموده 
است. اسناد مذكور فاقد سابقه رهن و بازداشت است كه ثبت دفتر 
املاک موید این ادعا می باشد. عليهذا با توجه به ماده 120 آیين 
نامه اصلاحی قانون ثبت اعلام می گردد تا هر كس به هر نحوی 
از انحاء نسبت به ملک مذكور حق داشت و یا معاملاتی به نفع او 
شده و یا مدعی وجود سند مالكيت در نزد خود می باشد از تاریخ 
انتشار آگهی تا مدت ده روز ضمن مراجعه به این اداره اعتراض 
خود را با ارائه سند مالكيت و یا سند معامله تسليم نماید و اگر در 
ظرف مدت مقرر اعتراضی به این اداره نرسد یا در صورت اعتراض 
سند مالكيت و یا سند معامله ارائه نشود ثبت المثنی سند مالكيت 

را طبق مقررات صادر و به متقاضی تسليم خواهد نمود.
تاریخ انتشار: 1404/09/22

 علی مافی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2065614

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460309003005169 مورخ 1404/8/12هيات اول 
موضوع قانون تعين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی آیيک ، كلاب 1402114409003000526 
تصرفات مانگانه و بلا معارض متقاضی آقای مهدی ولی زاده فرزند علی به 
شماره شناسنامه 1693 كه ملی 5089131961 صادره از آبيک نسبت 
به ششدانگ یک واحد دامداری به مساحت 7945/61 متر مربع كه از 
پلاک 42 اصلی بخش 15 قزوین قریه قزانچال از متكبت آقای جعفر 
معافی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی ميگردد در صورتی كه اشخاص نسبت به صدور 
سند مالكيت متقاضی اعتراضی داشته باشند. می توانند از تاریخ انتشار 
اولين آگهی و نيز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل نه دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسليم و رسيد اخذ نمایند 
و معترض باید ظرف یكماه از تاریخ تسليم اعتراض ، مبادرت به تقدیم 
دادخواست در مراجع قضای نموده و گواهی آنرا به اداره ثبت تحویل دهد 
و در صورتی كه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد با معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه نكند. اداره 
ثبت محل مبادرت به صدور سند مالكيت نماید و صدور سند مالكيت 

مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/22   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/08
 علی مافي- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبیک

شناسه آگهی: 2066820

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

و 140460309003004886  شماره 140460309003004887  آراد  برابر 
ثبتی  وضعيت  تكليف  تعيين  قانون  موضوع  اول  هيات   1904/7/22 مورخ 
كلامه  آبيک،  تبتی  واحد  در  مستقر  رسمی  فاقد  ساختمانهای  و  اراضی 
1403114409003000797 و 1203114409002000798 تصرفات مالكنه 
و بلا معارض متقاضی خانم اعظم السادات ساجدی فرزند سيد حسين به شماره 
شناسنامه 2842 كه ملی 1053916301 صادره از تهران و خانم حرمت السادات 
صادقی فرزند سيد علی نقی به شماره شناسنامه 67206 كدملی 0380679221 
صادره از قم نسبت به ششدانگ یک واحد مرغداری به مساحت 27722/06 متر 
مربع - مقدار 297/93 متر مربع حقوق ارتفاقی وزارت نيرو می باشد هر یک مالک 
سه دانگ مشاع از ششدانگ می باشند از پلاک 8 اصلی بخش 15 قزوین قریه 
كهوانک از مالكيت آقای غيبعلی بختياری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی ميگردد در صورتی كه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالكيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهی و نيز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسليم و رسيد اخذ نمایند و معترض 
باید ظرف یكماه از تاریخ تسليم اعتراض ، مبادرت به تقدیم دادخواست در مراجع 
قضایی نموده و گراهی آنرا به اداره ثبت تحویل دهد و در صورتی كه اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگرده با معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را به اداره ثبت ارائه نكند. اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالكيت 

تمدید و صدور سند مالكيت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/22   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/08
 علی مافي- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبیک

شناسه آگهی: 2067361

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057035212 هیات اول  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهران 
سلیمی پوربخشایش فرزند سلیم بشماره شناسنامه 1360153578 با کدملی 
1360153578بصورت سه دانگ مشاع ازششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
102/80مترمربع قسمتی از پلاک 1145فرعی از53اصلی واقع در شهرستان 
شهریار خریداری از مالک رسمی آقای حبیب اله حبیبی محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13362
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22   تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/07
رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057035197 هیات اول  موضوع قانون تعیین 
در  مستقر  فاقد سند رسمی  های  و ساختمان  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
سلیم سلیمی پوربخشایش فرزند غلامحسین بشماره شناسنامه 1 با کدملی 
1739795271بصورت سه دانگ مشاع ازششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
102/80مترمربع قسمتی از پلاک 1145فرعی از53اصلی واقع در شهرستان 
شهریار خریداری از مالک رسمی آقای حبیب اله حبیبی محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13363
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22   تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/07
رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057037779 هیات اول  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/

خانم علی مرادی فرزند احمد با کدملی 4900204846بصورت ششدانگ 
8فرعی  پلاک  از  قسمتی  940/23مترمربع  مساحت  به  باغ  قطعه  یک 
از48اصلی واقع در شهرستان شهریار خریداری از مالک رسمی آقای محمد 
مهدی رضائی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13369
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22   تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/07
رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057038124 هیات اول  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای صادق زند 
فرزند صفربشماره شناسنامه 60 با کدملی 4910895701بصورت ششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت 81/19مترمربع قسمتی از پلاک 5527فرعی از12اصلی 
)صرفا جهت تجمیع با پلاک 12/4129(واقع در شهرستان شهریار خریداری از 
مالک رسمی آقای سید صالح موسوی ومحسن خانکی محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13368
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22   تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/07
رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

آگهی فقدان سند مالکیت 

آقای اميد همتی طبق وكالتنامه شماره51660مورخ1397/08/07تنظيمی دفترخانه 661تهران ازطرف آقای جواد همتی وخانمها آزاده همتی ومریم همتی به عنوان ورثه مرحوم 
حجت اله همتی كه دفترخانه مربوطه وكالتنامه تنظيمی را برابرنامه شماره140485651469000121مورخه1404/09/08تائيد نموده است و باستناد دوبرگ استشهادیه مصدق 
شده كه امضا شهود آن ذیل شناسه یكتا به شماره های140402154396000731-140402154396000432مورخه1404/07/09و 140402154396000737الی1404021543

96000740مورخه1404/07/10رمزتصدیق به شماره های 388321-858503-428686-469052-898869-939234دفترخانه 20شهریاررسيده است درخصوص یک باب خانه به 
پلاک ثبتی2278فرعی از49اصلی مفروزومجزا شده از2085فرعی ازاصلی مذكورقطعه1تفكيكی وواقع درحوزه ثبت ملک شهریاراستان تهران به مساحت214/89مترمربع)كه دراجرای 
ماده45آیين نامه قانون ثبت بموجب صورت مجلس30510-82/04/07به این مساحت اصلاح گردیده است(مدعی فقدان اسناد مالكيت مقدار0/75دانگ مشاع از2سهم مشاع 
از5سهم ششدانگ كه ذیل ثبت62084صفحه293دفتر358شهریاربنام خانم مریم جعفری ثبت وسند مالكيت به شماره چاپی 651742سری الف سال80صادروتسليم شده است 
ونيزمقدار0/75دانگ مشاع از2سهم مشاع از5سهم ششدانگ كه ذیل ثبت 145962صفحه30دفتر928شهریاربنام آقای جوادهمتی ثبت وسند مالكيت به شماره چاپی650933سری 
الف سال80صادروتسليم شده است ونيزمقداریک سهم مشاع از5سهم ششدانگ كه ذیل ثبت145962صفحه32دفتر928شهریاربنام خانم آزاده همتی ثبت وسند مالكيت به شماره 
چاپی650934سری الف سال80صادروتسليم شده است وطبق سندانتقال شماره1579مورخه1391/03/31دفترخانه اسناد رسمی شماره1335شهرتهران استان تهران ونيزحصروراثت 
422-77/08/02شعبه اول دادگاه عمومی شهریاروماليات برارث1232/715-77/11/20اداره دارایی شهریارونيزسند اقرارنامه غيرمالی 114756-1404/07/14دفتر20شهریاربه مشاراليهم 
انتقال یافته است وبحكایت ثبت دفتراملاک دررهن نمی باشد وبعلت سهل انگاری مفقود گردیده است لذا مراتب به استناد تبصره ذیل ماده120قانون ثبت دریک نوبت آگهی ميگردد 
تا چنانچه كسی مدعی انجام معامله نسبت به پلاک فوق یا وجود سند مالكيت نزد خود ميباشد ازتاریخ نشراین آگهی ظرف مدت ده روزاعتراض خود را كتبا به ضميمه سند 
معامله به این اداره تسليم ورسيد دریافت نماید درغيراینصورت این اداره پس ازانقضای مدت مذكورونرسيدن واخواهی نسبت به صدورسندالمثنی طبق مقررات اقدام خواهد نمود.م..
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

الف:13370

آگهی فقدان سند مالکیت 

اسناد مالكيت 3 دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمين مزروعی تحت پلاک 4733 فرعی از یک اصلی واقع در پخش 16 قزوین به مساحت 
7014/99 مترمربع ذیل ثبت 22844 صفحه 140 دفتر جلد 65 به شماره چاپی 071752 سری الف سال 85 به نام آقای عبداله آزادی 
فرزند تيمور نسبت به 1/5 دانگ مشاع از ششدانگ و ذیل ثبت 22845 صفحه 143 دفتر 143 دفتر جلد 65 به شماره چاپی 071753 سری 
الف سال 85 به نام مرحوم آقای سيفعلی اسدی نسبت به 1/5 دانگ مشاع از ششدانگ ثبت و صادر شده است سپس وكيل مالک )آقای 
عليرضا رنجبر بيرامعلی زاده( برابر وكالتنامه شماره 18394 مورخ 1403/3/6 و تفویض شماره 18920 مورخ 1403/7/23 تنظيمی دفترخانه 
اسناد رسمی شماره 50 گلستان با ارائه دو برگ فرم شهود ممهور به مهر دفترخانه اسناد رسمی 60 آبيک مدعی فقدان سند مالكيت به 
علت سهل انگاری گردیده و تقاضای صدور سند مالكيت المثنی ملک مزبور را نموده است. اسناد مذكور فاقد سابقه رهن و بازداشت است 
كه ثبت دفتر املاک موید این ادعا می باشد. عليهذا با توجه به ماده 120 آیين نامه اصلاحی قانون ثبت اعلام می گردد تا هر كس به 
هر نحوی از انحاء نسبت به ملک مذكور حق داشت و یا معاملاتی به نفع او شده و یا مدعی وجود سند مالكيت در نزد خود می باشد از 
تاریخ انتشار آگهی تا مدت ده روز ضمن مراجعه به این اداره اعتراض خود را با ارائه سند مالكيت و یا سند معامله تسليم نماید و اگر در 
ظرف مدت مقرر اعتراضی به این اداره نرسد یا در صورت اعتراض سند مالكيت و یا سند معامله ارائه نشود ثبت المثنی سند مالكيت را 

طبق مقررات صادر و به متقاضی تسليم خواهد نمود.
تاریخ انتشار: 1404/09/22

 علی مافی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی : 2065607

آگهی فقدان سند مالکیت 

سند مالكيت ششدانگ یک باب ساختمان قطعه 71 تفكيكی 
پلاک 114 فرعی از 16 اصلی واقع در بخش 15 قزوین به مساحت 
به   139720309003001212 ثبت  ذیل  مترمربع   698/33
شماره چاپی 445504 سری ب سال 1396 به نام آقای مجيد 
موسوی لو احمدی فرزند نصراله ثبت و صادر شده است. سپس 
مالک با ارائه دو برگ فرم شهود ممهور به مهر دفترخانه اسناد 
رسمی 154 ابيک فقدان سند مالكيت به علت سهل انگاری 
گردیده و تقاضای صدور سند مالكيت المثنی ملک مزبور را نموده 
است. اسناد مذكور فاقد سابقه رهن و بازداشت است كه ثبت دفتر 
املاک موید این ادعا می باشد. عليهذا با توجه به ماده 120 آیين 
نامه اصلاحی قانون ثبت اعلام می گردد تا هر كس به هر نحوی 
از انحاء نسبت به ملک مذكور حق داشت و یا معاملاتی به نفع او 
شده و یا مدعی وجود سند مالكيت در نزد خود می باشد از تاریخ 
انتشار آگهی تا مدت ده روز ضمن مراجعه به این اداره اعتراض 
خود را با ارائه سند مالكيت و یا سند معامله تسليم نماید و اگر در 
ظرف مدت مقرر اعتراضی به این اداره نرسد یا در صورت اعتراض 
سند مالكيت و یا سند معامله ارائه نشود ثبت المثنی سند مالكيت 

را طبق مقررات صادر و به متقاضی تسليم خواهد نمود.
تاریخ انتشار: 1404/09/22

 علی مافی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2065614

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460309003005169 مورخ 1404/8/12هيات اول 
موضوع قانون تعين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی آیيک ، كلاب 1402114409003000526 
تصرفات مانگانه و بلا معارض متقاضی آقای مهدی ولی زاده فرزند علی به 
شماره شناسنامه 1693 كه ملی 5089131961 صادره از آبيک نسبت 
به ششدانگ یک واحد دامداری به مساحت 7945/61 متر مربع كه از 
پلاک 42 اصلی بخش 15 قزوین قریه قزانچال از متكبت آقای جعفر 
معافی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی ميگردد در صورتی كه اشخاص نسبت به صدور 
سند مالكيت متقاضی اعتراضی داشته باشند. می توانند از تاریخ انتشار 
اولين آگهی و نيز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل نه دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسليم و رسيد اخذ نمایند 
و معترض باید ظرف یكماه از تاریخ تسليم اعتراض ، مبادرت به تقدیم 
دادخواست در مراجع قضای نموده و گواهی آنرا به اداره ثبت تحویل دهد 
و در صورتی كه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد با معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه نكند. اداره 
ثبت محل مبادرت به صدور سند مالكيت نماید و صدور سند مالكيت 

مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/22   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/08
 علی مافي- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبیک

شناسه آگهی: 2066820

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

و 140460309003004886  شماره 140460309003004887  آراد  برابر 
ثبتی  وضعيت  تكليف  تعيين  قانون  موضوع  اول  هيات   1904/7/22 مورخ 
كلامه  آبيک،  تبتی  واحد  در  مستقر  رسمی  فاقد  ساختمانهای  و  اراضی 
1403114409003000797 و 1203114409002000798 تصرفات مالكنه 
و بلا معارض متقاضی خانم اعظم السادات ساجدی فرزند سيد حسين به شماره 
شناسنامه 2842 كه ملی 1053916301 صادره از تهران و خانم حرمت السادات 
صادقی فرزند سيد علی نقی به شماره شناسنامه 67206 كدملی 0380679221 
صادره از قم نسبت به ششدانگ یک واحد مرغداری به مساحت 27722/06 متر 
مربع - مقدار 297/93 متر مربع حقوق ارتفاقی وزارت نيرو می باشد هر یک مالک 
سه دانگ مشاع از ششدانگ می باشند از پلاک 8 اصلی بخش 15 قزوین قریه 
كهوانک از مالكيت آقای غيبعلی بختياری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی ميگردد در صورتی كه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالكيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهی و نيز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسليم و رسيد اخذ نمایند و معترض 
باید ظرف یكماه از تاریخ تسليم اعتراض ، مبادرت به تقدیم دادخواست در مراجع 
قضایی نموده و گراهی آنرا به اداره ثبت تحویل دهد و در صورتی كه اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگرده با معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را به اداره ثبت ارائه نكند. اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالكيت 

تمدید و صدور سند مالكيت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/22   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/08
 علی مافي- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبیک

شناسه آگهی: 2067361

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057035212 هیات اول  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهران 
سلیمی پوربخشایش فرزند سلیم بشماره شناسنامه 1360153578 با کدملی 
1360153578بصورت سه دانگ مشاع ازششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
102/80مترمربع قسمتی از پلاک 1145فرعی از53اصلی واقع در شهرستان 
شهریار خریداری از مالک رسمی آقای حبیب اله حبیبی محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13362
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22   تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/07
رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057035197 هیات اول  موضوع قانون تعیین 
در  مستقر  فاقد سند رسمی  های  و ساختمان  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
سلیم سلیمی پوربخشایش فرزند غلامحسین بشماره شناسنامه 1 با کدملی 
1739795271بصورت سه دانگ مشاع ازششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
102/80مترمربع قسمتی از پلاک 1145فرعی از53اصلی واقع در شهرستان 
شهریار خریداری از مالک رسمی آقای حبیب اله حبیبی محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13363
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22   تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/07
رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057037779 هیات اول  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/

خانم علی مرادی فرزند احمد با کدملی 4900204846بصورت ششدانگ 
8فرعی  پلاک  از  قسمتی  940/23مترمربع  مساحت  به  باغ  قطعه  یک 
از48اصلی واقع در شهرستان شهریار خریداری از مالک رسمی آقای محمد 
مهدی رضائی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13369
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22   تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/07
رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057038124 هیات اول  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای صادق زند 
فرزند صفربشماره شناسنامه 60 با کدملی 4910895701بصورت ششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت 81/19مترمربع قسمتی از پلاک 5527فرعی از12اصلی 
)صرفا جهت تجمیع با پلاک 12/4129(واقع در شهرستان شهریار خریداری از 
مالک رسمی آقای سید صالح موسوی ومحسن خانکی محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13368
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22   تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/07
رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

آگهی فقدان سند مالکیت 

آقای اميد همتی طبق وكالتنامه شماره51660مورخ1397/08/07تنظيمی دفترخانه 661تهران ازطرف آقای جواد همتی وخانمها آزاده همتی ومریم همتی به عنوان ورثه مرحوم 
حجت اله همتی كه دفترخانه مربوطه وكالتنامه تنظيمی را برابرنامه شماره140485651469000121مورخه1404/09/08تائيد نموده است و باستناد دوبرگ استشهادیه مصدق 
شده كه امضا شهود آن ذیل شناسه یكتا به شماره های140402154396000731-140402154396000432مورخه1404/07/09و 140402154396000737الی1404021543

96000740مورخه1404/07/10رمزتصدیق به شماره های 388321-858503-428686-469052-898869-939234دفترخانه 20شهریاررسيده است درخصوص یک باب خانه به 
پلاک ثبتی2278فرعی از49اصلی مفروزومجزا شده از2085فرعی ازاصلی مذكورقطعه1تفكيكی وواقع درحوزه ثبت ملک شهریاراستان تهران به مساحت214/89مترمربع)كه دراجرای 
ماده45آیين نامه قانون ثبت بموجب صورت مجلس30510-82/04/07به این مساحت اصلاح گردیده است(مدعی فقدان اسناد مالكيت مقدار0/75دانگ مشاع از2سهم مشاع 
از5سهم ششدانگ كه ذیل ثبت62084صفحه293دفتر358شهریاربنام خانم مریم جعفری ثبت وسند مالكيت به شماره چاپی 651742سری الف سال80صادروتسليم شده است 
ونيزمقدار0/75دانگ مشاع از2سهم مشاع از5سهم ششدانگ كه ذیل ثبت 145962صفحه30دفتر928شهریاربنام آقای جوادهمتی ثبت وسند مالكيت به شماره چاپی650933سری 
الف سال80صادروتسليم شده است ونيزمقداریک سهم مشاع از5سهم ششدانگ كه ذیل ثبت145962صفحه32دفتر928شهریاربنام خانم آزاده همتی ثبت وسند مالكيت به شماره 
چاپی650934سری الف سال80صادروتسليم شده است وطبق سندانتقال شماره1579مورخه1391/03/31دفترخانه اسناد رسمی شماره1335شهرتهران استان تهران ونيزحصروراثت 
422-77/08/02شعبه اول دادگاه عمومی شهریاروماليات برارث1232/715-77/11/20اداره دارایی شهریارونيزسند اقرارنامه غيرمالی 114756-1404/07/14دفتر20شهریاربه مشاراليهم 
انتقال یافته است وبحكایت ثبت دفتراملاک دررهن نمی باشد وبعلت سهل انگاری مفقود گردیده است لذا مراتب به استناد تبصره ذیل ماده120قانون ثبت دریک نوبت آگهی ميگردد 
تا چنانچه كسی مدعی انجام معامله نسبت به پلاک فوق یا وجود سند مالكيت نزد خود ميباشد ازتاریخ نشراین آگهی ظرف مدت ده روزاعتراض خود را كتبا به ضميمه سند 
معامله به این اداره تسليم ورسيد دریافت نماید درغيراینصورت این اداره پس ازانقضای مدت مذكورونرسيدن واخواهی نسبت به صدورسندالمثنی طبق مقررات اقدام خواهد نمود.م..
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

الف:13370

سازه‌هایی آهن‌کشی‌شده، با طراحی مدور، شبه‌گلدسته‌هایی 
که قرار است حس آیینی ایجاد کنند، اما در عمل صرفاً حجمی 

زمخت بر تن شهر می‌افزایند...
امید فاخر در عصر ایران نوشت: ساخت »چای‌خانه‌های 
امام رضا)ع(« در ۲۲ منطقه تهران، تازه‌ترین پروژه‌ای است که 
شهرداری تهران با تأکید بر رویکردی آیینی و با وعده پاسخ به »نیاز 

شهروندان« آغاز کرده است. 
بر اساس اظهارات مدیرعامل شرکت توسعه فضاهای فرهنگی، 
تاکنون چهار سازه تکمیل شده و تا پایان پاییز تمامی ۲۲ سازه 
تحویل خواهد شد. فاز دوم نیز در انتظار است: چهار چایخانه دیگر 
در هر منطقه، در مجموع ۱۱۰ بنا؛ آن هم در شهری که زیر فشار 
کمبود سرانه‌های سبز، نابسامانی حمل‌ونقل و فرسودگی کالبدی 
نفس می‌کشد. اما مسأله فقط »ساخت یک بنا« نیست؛ مسأله 
تکرار چرخه‌ای است که تهران پیش‌تر طعم تلخ آن را چشیده است. 
سال‌هایی نه‌چندان دور، در دوران شهرداری محمد‌باقر قالیباف، 
پروژه‌ای مشابه با نام »نمازخانه‌های محلی« اجرا شد؛ سازه‌هایی 
آهنین، بی‌روح، ناهمگون با منظر شهری، که قرار بود محلی برای 
اقامه نماز در محلات باشند. نتیجه؟ گنبدهایی سرد و بی‌هویت 
که نه کارکرد مذهبی‌شان را به‌جا آوردند، نه به فضاهای شهری 
چیزی افزودند. در بسیاری نقاط، آن‌ها تبدیل شدند به پناهگاه 
گربه‌ها، محیط تجمع جوانان پارک‌گرد، بی‌آنکه مُهری داشته 

باشند یا محرابی.
آن تجربه پایان یافت، اما انگار فراموش شد. امروز، همان 
منطق دوباره با زبانی تازه بازگشته است: »چای‌خانه«؛ سازه‌هایی 
آهن‌کشی‌شده، با طراحی مدور، شبه‌گلدسته‌هایی که قرار است 
حس آیینی ایجاد کنند، اما در عمل صرفاً حجمی زمخت بر تن 
شهر می‌افزایند.  نمونه‌های اولیه‌شان اکنون در پارک‌ها و فضاهای 
عمومی دیده می‌شود: در پارک اندیشه، زیر پل سیدخندان و کنار 
میدان نیلوفر؛ حتی در مجاورت مسجدالرضا، جایی که خود مسجد 
نیازهای آیینی محله را پاسخ می‌دهد. پس این چای‌خانه چه گرهی 

قرار است بگشاید؟
شهرداری توضیح می‌دهد این بناها برای برگزاری مناسبت‌ها، 

توزیع نذورات، مراسم اعیاد و شهادت‌ها طراحی شده‌اند. اما مگر 
همین کارها قبلًا انجام نمی‌شد؟ سال‌هاست شهروندان در 
مناسبت‌های مذهبی، در مساجد، حسینیه‌ها، سراهای محلی یا 

چادرهای موقت، چای و شربت توزیع می‌کنند. 
سادگی و انعطاف‌پذیری این روش اتفاقاً مزیت آن بود؛ فضایی 
موقت ایجاد می‌شد، مراسم برگزار می‌شد و پس از پایان، شهر به 
جریان عادی‌اش بازمی‌گشت. اکنون قرار است برای کاری که 
ماهیت آن موقت است، سازه‌ای دایمی و گران‌قیمت ساخته شود.

هزینه ساخت هر سازه با توجه به قیمت سازه‌های فلزی، تجهیز، 
طراحی، تأسیسات، نصب و محوطه‌سازی، بعید است کمتر از چند 

میلیارد تومان باشد. 
اگر این تخمین را مبنا بگیریم، ۱۱۰ سازه یعنی رقمی نجومی 
که در شهری با بحران‌های متعدد، می‌توانست صرف پروژه‌های 
ضروری‌تر شود؛ توسعه حمل‌ونقل عمومی، بهبود پیاده‌راه‌ها، 
مقاوم‌سازی محلات فرسوده، افزایش سرانه فضای سبز، یا حتی 
رسیدگی به پارک‌هایی که سال‌هاست با کمبود امکانات اولیه 

دست‌وپنجه نرم می‌کنند. مسألۀ 
اصلی اما فقط پول نیست؛ مسئله 
بینش شهری است. پروژه چایخانه‌ها 
همان نگاه سازه‌محور و مناسک‌محور 
را بازتولید می‌کند که سال‌هاست در 
مدیریت شهری تهران ریشه دوانده؛  
اینکه برای هر مسئله‌ای باید چیزی 
ساخت. گویی شهر موجودی زنده 
نیست؛ انباری است برای افزودن 
سازه‌هایی که پشت‌شان نه مطالعه 
نیازسنجی وجود دارد، نه پیوست 
اجتماعی، نه پیوست زیبایی‌شناختی.

این سازه‌های جدید، درست مانند 
نمازخانه‌های آهنین گذشته، به‌جای 
آنکه بخشی از هویت شهری باشند، 
همچون وصله‌هایی بی‌ربط بر کالبد 
شهر می‌نشینند. منظر شهری را 
مخدوش می‌کنند، فضاهای سبز 
را اشغال می‌کنند و بیشتر از آنکه 
محلی برای مردم باشند، محلی 
برای پیمانکاران‌اند. مردم قرار است 
مصرف‌کننده فضایی باشند که 
دیگران برایشان تعریف کرده‌اند، نه 

شریک در خلق آن.
شهرداری می‌گوید چایخانه‌ها 
به‌صورت مردمی و خودجوش اداره 
خواهند شد. اما اداره مردمی به‌تنهایی 
توجیهی برای ساخت سازه‌ای ناکارآمد 
نیست؛ جامعه زمانی در اداره فضاها 

مشارکت می‌کند که آن فضاها با نیاز واقعی‌اش تطبیق داشته 
باشد. تجربه نشان داده فضاهای تحمیلی، هرچقدر هم با نیت 
خیر ساخته شده باشند، در نهایت یا متروکه می‌شوند یا کارکردی 

ناخواسته پیدا می‌کنند.
تهران امروز نیازمند بازآفرینی فضاهای عمومی، افزایش 
کیفیت زندگی و ترمیم زخم‌های کالبدی‌اش است. نیازمند 
سیاست‌گذاری‌ای که به جای افزودن بناهای تازه، هزینه فرصت 
را بسنجد: هر بنایی که ساخته می‌شود، جای یک امکانِ بهتر 
را می‌گیرد؛ هر سازه‌ای که افزوده می‌شود، بخشی از منظری را 

می‌پوشاند که می‌توانست تنفس شهر باشد.
آقای شهردار، ساختن همیشه فضیلت نیست. گاهی نساختن 
بزرگ‌ترین خدمت است؛ چه برای این دنیا، چه برای آن دنیا. تهران 
بیش از سازه‌های تازه، نیازمند عقلانیت، توجه به نیازهای واقعی 
و احترام به زیبایی‌شناسی شهری است. شهر گران‌قیمت‌تر از آن 
است که هر بار با یک سیاست کوتاه‌مدت، زخمی تازه بر چهره آن 

بزنیم. نکنید؛ این شهر ظرفیت این همه آزمون و خطا را ندارد.

پروژه جدید شهردار در شهری که نفس آن به شماره افتاده!

110 چای‌خانه در تهران؛ حجمی زمخت بر تن اندک فضای سبز شهر

گزارش

محمد صالح نقره‌کار در گفت و گو 
با »توسعه ایرانی«: قانون‌گذاری 

تابع موازین نظامات و فرایندهایی 
است که یکی از مهم‌ترین 

ساحت‌های آن این است که خلاف 
حقوق بنیادین نباشد. گاهی 

قانون‌گذاری‌ها محتمل است که 
خلاف حقوق اساسی و بنیادین 

باشد و بنابراین طبیعتاً خلاف 
مصلحت عمومی و خیر جمعی 

خواهد بود که به قانون‌گذاری‌های 
موسمی قابل اطلاق است

یک حقوقدان: از جمله موازین 
قانون‌گذاری، کلیت، الزام آوری، 

عمومیت و اثربخش بودن آن 
است. از این جهت، بایستی که 
قانون‌گذاری چنان پژواک امر 

تقنینی در عرصه عمومی داشته 
باشد که برای مردم مفهوم 
باشد یا باعث سوءاستفاده 

از موقعیت قانونی یا کج‌تابی 
تفاسیر واژگونه برخلاف حقوق 

شهروندی توسط دادرس‌ها، 
ضابطین و ناظرین نشود

آگهی فقدان سند مالکیت 

اسناد مالكيت 3 دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمين مزروعی تحت پلاک 4733 فرعی از یک اصلی واقع در پخش 16 قزوین به مساحت 
7014/99 مترمربع ذیل ثبت 22844 صفحه 140 دفتر جلد 65 به شماره چاپی 071752 سری الف سال 85 به نام آقای عبداله آزادی 
فرزند تيمور نسبت به 1/5 دانگ مشاع از ششدانگ و ذیل ثبت 22845 صفحه 143 دفتر 143 دفتر جلد 65 به شماره چاپی 071753 سری 
الف سال 85 به نام مرحوم آقای سيفعلی اسدی نسبت به 1/5 دانگ مشاع از ششدانگ ثبت و صادر شده است سپس وكيل مالک )آقای 
عليرضا رنجبر بيرامعلی زاده( برابر وكالتنامه شماره 18394 مورخ 1403/3/6 و تفویض شماره 18920 مورخ 1403/7/23 تنظيمی دفترخانه 
اسناد رسمی شماره 50 گلستان با ارائه دو برگ فرم شهود ممهور به مهر دفترخانه اسناد رسمی 60 آبيک مدعی فقدان سند مالكيت به 
علت سهل انگاری گردیده و تقاضای صدور سند مالكيت المثنی ملک مزبور را نموده است. اسناد مذكور فاقد سابقه رهن و بازداشت است 
كه ثبت دفتر املاک موید این ادعا می باشد. عليهذا با توجه به ماده 120 آیين نامه اصلاحی قانون ثبت اعلام می گردد تا هر كس به 
هر نحوی از انحاء نسبت به ملک مذكور حق داشت و یا معاملاتی به نفع او شده و یا مدعی وجود سند مالكيت در نزد خود می باشد از 
تاریخ انتشار آگهی تا مدت ده روز ضمن مراجعه به این اداره اعتراض خود را با ارائه سند مالكيت و یا سند معامله تسليم نماید و اگر در 
ظرف مدت مقرر اعتراضی به این اداره نرسد یا در صورت اعتراض سند مالكيت و یا سند معامله ارائه نشود ثبت المثنی سند مالكيت را 

طبق مقررات صادر و به متقاضی تسليم خواهد نمود.
تاریخ انتشار: 1404/09/22

 علی مافی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی : 2065607

آگهی فقدان سند مالکیت 

سند مالكيت ششدانگ یک باب ساختمان قطعه 71 تفكيكی 
پلاک 114 فرعی از 16 اصلی واقع در بخش 15 قزوین به مساحت 
به   139720309003001212 ثبت  ذیل  مترمربع   698/33
شماره چاپی 445504 سری ب سال 1396 به نام آقای مجيد 
موسوی لو احمدی فرزند نصراله ثبت و صادر شده است. سپس 
مالک با ارائه دو برگ فرم شهود ممهور به مهر دفترخانه اسناد 
رسمی 154 ابيک فقدان سند مالكيت به علت سهل انگاری 
گردیده و تقاضای صدور سند مالكيت المثنی ملک مزبور را نموده 
است. اسناد مذكور فاقد سابقه رهن و بازداشت است كه ثبت دفتر 
املاک موید این ادعا می باشد. عليهذا با توجه به ماده 120 آیين 
نامه اصلاحی قانون ثبت اعلام می گردد تا هر كس به هر نحوی 
از انحاء نسبت به ملک مذكور حق داشت و یا معاملاتی به نفع او 
شده و یا مدعی وجود سند مالكيت در نزد خود می باشد از تاریخ 
انتشار آگهی تا مدت ده روز ضمن مراجعه به این اداره اعتراض 
خود را با ارائه سند مالكيت و یا سند معامله تسليم نماید و اگر در 
ظرف مدت مقرر اعتراضی به این اداره نرسد یا در صورت اعتراض 
سند مالكيت و یا سند معامله ارائه نشود ثبت المثنی سند مالكيت 

را طبق مقررات صادر و به متقاضی تسليم خواهد نمود.
تاریخ انتشار: 1404/09/22

 علی مافی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2065614

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460309003005169 مورخ 1404/8/12هيات اول 
موضوع قانون تعين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی آیيک ، كلاب 1402114409003000526 
تصرفات مانگانه و بلا معارض متقاضی آقای مهدی ولی زاده فرزند علی به 
شماره شناسنامه 1693 كه ملی 5089131961 صادره از آبيک نسبت 
به ششدانگ یک واحد دامداری به مساحت 7945/61 متر مربع كه از 
پلاک 42 اصلی بخش 15 قزوین قریه قزانچال از متكبت آقای جعفر 
معافی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی ميگردد در صورتی كه اشخاص نسبت به صدور 
سند مالكيت متقاضی اعتراضی داشته باشند. می توانند از تاریخ انتشار 
اولين آگهی و نيز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل نه دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسليم و رسيد اخذ نمایند 
و معترض باید ظرف یكماه از تاریخ تسليم اعتراض ، مبادرت به تقدیم 
دادخواست در مراجع قضای نموده و گواهی آنرا به اداره ثبت تحویل دهد 
و در صورتی كه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد با معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه نكند. اداره 
ثبت محل مبادرت به صدور سند مالكيت نماید و صدور سند مالكيت 

مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/22   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/08
 علی مافي- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبیک

شناسه آگهی: 2066820

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

و 140460309003004886  شماره 140460309003004887  آراد  برابر 
ثبتی  وضعيت  تكليف  تعيين  قانون  موضوع  اول  هيات   1904/7/22 مورخ 
كلامه  آبيک،  تبتی  واحد  در  مستقر  رسمی  فاقد  ساختمانهای  و  اراضی 
1403114409003000797 و 1203114409002000798 تصرفات مالكنه 
و بلا معارض متقاضی خانم اعظم السادات ساجدی فرزند سيد حسين به شماره 
شناسنامه 2842 كه ملی 1053916301 صادره از تهران و خانم حرمت السادات 
صادقی فرزند سيد علی نقی به شماره شناسنامه 67206 كدملی 0380679221 
صادره از قم نسبت به ششدانگ یک واحد مرغداری به مساحت 27722/06 متر 
مربع - مقدار 297/93 متر مربع حقوق ارتفاقی وزارت نيرو می باشد هر یک مالک 
سه دانگ مشاع از ششدانگ می باشند از پلاک 8 اصلی بخش 15 قزوین قریه 
كهوانک از مالكيت آقای غيبعلی بختياری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی ميگردد در صورتی كه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالكيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهی و نيز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسليم و رسيد اخذ نمایند و معترض 
باید ظرف یكماه از تاریخ تسليم اعتراض ، مبادرت به تقدیم دادخواست در مراجع 
قضایی نموده و گراهی آنرا به اداره ثبت تحویل دهد و در صورتی كه اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگرده با معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را به اداره ثبت ارائه نكند. اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالكيت 

تمدید و صدور سند مالكيت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/22   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/08
 علی مافي- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبیک

شناسه آگهی: 2067361

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057035212 هیات اول  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهران 
سلیمی پوربخشایش فرزند سلیم بشماره شناسنامه 1360153578 با کدملی 
1360153578بصورت سه دانگ مشاع ازششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
102/80مترمربع قسمتی از پلاک 1145فرعی از53اصلی واقع در شهرستان 
شهریار خریداری از مالک رسمی آقای حبیب اله حبیبی محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13362
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22   تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/07
رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057035197 هیات اول  موضوع قانون تعیین 
در  مستقر  فاقد سند رسمی  های  و ساختمان  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
سلیم سلیمی پوربخشایش فرزند غلامحسین بشماره شناسنامه 1 با کدملی 
1739795271بصورت سه دانگ مشاع ازششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
102/80مترمربع قسمتی از پلاک 1145فرعی از53اصلی واقع در شهرستان 
شهریار خریداری از مالک رسمی آقای حبیب اله حبیبی محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13363
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22   تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/07
رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057037779 هیات اول  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/

خانم علی مرادی فرزند احمد با کدملی 4900204846بصورت ششدانگ 
8فرعی  پلاک  از  قسمتی  940/23مترمربع  مساحت  به  باغ  قطعه  یک 
از48اصلی واقع در شهرستان شهریار خریداری از مالک رسمی آقای محمد 
مهدی رضائی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13369
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22   تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/07
رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460301057038124 هیات اول  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای صادق زند 
فرزند صفربشماره شناسنامه 60 با کدملی 4910895701بصورت ششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت 81/19مترمربع قسمتی از پلاک 5527فرعی از12اصلی 
)صرفا جهت تجمیع با پلاک 12/4129(واقع در شهرستان شهریار خریداری از 
مالک رسمی آقای سید صالح موسوی ومحسن خانکی محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13368
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22   تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/10/07
رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

آگهی فقدان سند مالکیت 

آقای اميد همتی طبق وكالتنامه شماره51660مورخ1397/08/07تنظيمی دفترخانه 661تهران ازطرف آقای جواد همتی وخانمها آزاده همتی ومریم همتی به عنوان ورثه مرحوم 
حجت اله همتی كه دفترخانه مربوطه وكالتنامه تنظيمی را برابرنامه شماره140485651469000121مورخه1404/09/08تائيد نموده است و باستناد دوبرگ استشهادیه مصدق 
شده كه امضا شهود آن ذیل شناسه یكتا به شماره های140402154396000731-140402154396000432مورخه1404/07/09و 140402154396000737الی1404021543

96000740مورخه1404/07/10رمزتصدیق به شماره های 388321-858503-428686-469052-898869-939234دفترخانه 20شهریاررسيده است درخصوص یک باب خانه به 
پلاک ثبتی2278فرعی از49اصلی مفروزومجزا شده از2085فرعی ازاصلی مذكورقطعه1تفكيكی وواقع درحوزه ثبت ملک شهریاراستان تهران به مساحت214/89مترمربع)كه دراجرای 
ماده45آیين نامه قانون ثبت بموجب صورت مجلس30510-82/04/07به این مساحت اصلاح گردیده است(مدعی فقدان اسناد مالكيت مقدار0/75دانگ مشاع از2سهم مشاع 
از5سهم ششدانگ كه ذیل ثبت62084صفحه293دفتر358شهریاربنام خانم مریم جعفری ثبت وسند مالكيت به شماره چاپی 651742سری الف سال80صادروتسليم شده است 
ونيزمقدار0/75دانگ مشاع از2سهم مشاع از5سهم ششدانگ كه ذیل ثبت 145962صفحه30دفتر928شهریاربنام آقای جوادهمتی ثبت وسند مالكيت به شماره چاپی650933سری 
الف سال80صادروتسليم شده است ونيزمقداریک سهم مشاع از5سهم ششدانگ كه ذیل ثبت145962صفحه32دفتر928شهریاربنام خانم آزاده همتی ثبت وسند مالكيت به شماره 
چاپی650934سری الف سال80صادروتسليم شده است وطبق سندانتقال شماره1579مورخه1391/03/31دفترخانه اسناد رسمی شماره1335شهرتهران استان تهران ونيزحصروراثت 
422-77/08/02شعبه اول دادگاه عمومی شهریاروماليات برارث1232/715-77/11/20اداره دارایی شهریارونيزسند اقرارنامه غيرمالی 114756-1404/07/14دفتر20شهریاربه مشاراليهم 
انتقال یافته است وبحكایت ثبت دفتراملاک دررهن نمی باشد وبعلت سهل انگاری مفقود گردیده است لذا مراتب به استناد تبصره ذیل ماده120قانون ثبت دریک نوبت آگهی ميگردد 
تا چنانچه كسی مدعی انجام معامله نسبت به پلاک فوق یا وجود سند مالكيت نزد خود ميباشد ازتاریخ نشراین آگهی ظرف مدت ده روزاعتراض خود را كتبا به ضميمه سند 
معامله به این اداره تسليم ورسيد دریافت نماید درغيراینصورت این اداره پس ازانقضای مدت مذكورونرسيدن واخواهی نسبت به صدورسندالمثنی طبق مقررات اقدام خواهد نمود.م..
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

الف:13370

ِ


